

14-17 августа старший научный сотрудник отдела селекции ФГБНУ «ВНИИ коневодства», кандидат с.х. наук, ведущий селекционер по призовым породам рысаков, главный регистратор ГПК этих пород Стародумов Михаил Игоревич посетил с рабочим визитом ЗАО «Конный завод «Локотской» Брянской области. Им были произведены процедуры идентификации и описания молодняка 2016 г. рождения, взяты образцы биоматериала для генетической экспертизы происхождения в молекулярно-генетической лаборатории ВНИИК.

Общий осмотр поголовья производящего состава хозяйства, ознакомление с производственными технологиями и документами первичного племенного учета вновь подтвердили высокий уровень ведения коннозаводства в ЗАО «Конный завод «Локотской». По мнению ведущего селекционера, М.И. Стародумова, на сегодня - это лучший конный завод по разведению лошадей призовых рысистых пород в стране.